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Zie afbeelding 1
1. R_ enR
18

18

a. vormen een laagdoorlaatfilter met C”5 en Rﬁ,
b. verzorgen de werkpuntinstelling van Q,

C. dienen voor de tegenkoppeling van Cé4

d. dienen voor de juiste aanpassing van filter F

Zie afbeelding 1

2. In deze schakeling is Q:
a. geschakeld in GBS
b. geschakeld in GCS
c. een laagfrequentversterker
d. een scheidingsversterker

Zie afbeelding 2

3. Halfgeleider Q is een:

P-kanaal veldeffecttransistor
PNP-transistor
NPN-transistor
N-kanaal veldeffecttransistor

a0 oo

4. De juiste plaats van de ADC in een DSP-systeem is:

- =

= U > fprocessor 2> P \-—«n-uit

moduls 4 mogiute 2 module 3 madule 4

module 3
module 4
module 2
modiule 1
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5. Door een lange spoel loopt een hf wissselstroom.
Een aluminium huls is in de lengterichting van een smalle luchtspleet voorzien, om
de spoel geschoven en geaard.

Dit wordt gedaan om:

a.

b.
c.
d

de zelfinductie te vergroten

de magnetische veldlijnen te concentreren bij de luchtspleet
het elektrisch en magnetisch veld af te schermen

alleen het elektrisch veld af te schermen

6. De amplitude van de wisselspanning is:

a0 oo

7. De frequentiezwaai van een frequentiegemoduleerde zender is voornamelijk
afhankelijk van:

a. de frequentie van het audiosignaal
b. de verhouding van de amplitude en de frequentie van het audiosignaal
C: de hoogste frequentie van het audiosignaal
d de amplitude van het audiosignaal
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8. Bij welke waarde van R wordt maximaal vermogen aan deze weerstand geleverd?

25Q
100 Q
50 Q2
500 Q

o0 o ow

9. De hoogfrequent-verliezen van een condensator zijn het kleinst indien als
diélektricum wordt toegepast:

a. mica

b polystyreen
c. lucht

d keramiek

10. De verliesvrije transformator is belast met een weerstand.

De stroom door de weerstand is:

a0 oo
—
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11. De stroom door de weerstand is:

wv (D ﬂ 240

6A
05A
2A
1A

Qoo

12. Om de resonantiefrequentie van de kring een factor 2 te verhogen, moet de
regelspanning op de varicap gewijzigd worden van:

'T"
Bl

N 0 o
-/ 25201510 5 0O .L 10nF

a. 20V naar5V

b. 5V naar20V

c. 12,5V naar 20V

d. 10V naar5V
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13. In deze schakeling wordt in plaats van een transistor met een
stroomversterkingsfactor hfe =100 een transistor toegepast met een hfe = 50.

Wat is het gevolg?

T +12V
100?@3 ! 6,8kQ
T
| o
o—I}
uuét
u.
k0 [j’lkﬂ
O 7 O

-

de spanningsversterking blijft ongeveer gelijk
de spanningsversterking wordt veel kleiner
de schakeling zal niet meer werken

de spanningsversterking wordt veel groter

oo oW

14. Het vermogen dat de transistor dissipeert is ongeveer:

+ 24V

aooow
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15. De waarde van Rb is:

»L Rb l R lc = 6 mA
a J © lp =50 A
T ‘ Ube= O,SV

| ~

L K 9V Re=1kQ

a.  170kQ
b.  120kQ
c. 10 kQQ

d  200kQ

16. De dioden zijn gelijk.

Kies uit de alternatieven de combinatie van hoogste Uuit en grootste lut die de
schakeling kan leveren:

D1 D2
N N I.
i e uit
s " b
-+ ;
Maximum waarden . 100 k(2 100 kQ | — t"“( éU "
v ] Uyl
[ b1 | D2 | | f
Uiy 300V 300V |
gem | 2A [ 2A ]| v

a. Uuit=400Venlit=2A
Uut=400Venlii=4A
Uut=200Venluw=4A
Uit=200Venlit=2A

oo

17. Een batterij met een inwendige weerstand van 15 ohm en een bronspanning (EMK)
van 30 volt wordt aangesloten op een parallelschakeling van 2 weerstanden van 30
ohm.

De stroom die de batterij levert is:

a. 05A
b. 2A
C. 4 A
d 1A
F-examen
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18. Dit is de frequentiekarakteristiek van een resonantiekring.
De kwaliteitsfactor {Q) van deze kring bedraagt:

o

a8 E
- %
¥
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3 H
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a7 98 99 100 101 102 103 kHz
a. 50
b. 25
C. 100
d. 18,7

19. De 3 dB bandbreedte van een parallelkring, met een fm van 21 MHz en een Q van 70,
is:

a. 1580 kHz
b. 600 kHz
C. 1470 kHz
d. 300 kHz

20. Twee kringen van sen bandfilter zijn onderkritisch gekoppeld.

De spanning U over de secundaire als functie van de frequentie wordt gegeven

door:
i , Vs
? f ?.. : | ﬁ ?
U i U ' U ' U
| §
| | ? \.
z /
1 2. 3
a. afbeelding 3
b. afbeelding 1
C. afbeelding 4
d. afbeelding 2
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21. De kantelfrequentie van dit filter bedraagt ongeveer:

R=1kQ
O { } l O
mm C=1nF
o, O
a. 160 kHz
b. 100 kHz
C. 628 Hz
d. 1 kHz

22. De schakelende voeding wordt belast door R .
T1 werkt als een schakelaar: open of dicht.

De basisstroom van T1 heeft de getekende golfvorm.

Uu is ongeveer:

A
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a. -12V

b. 12V

C. 24V

d. 4V
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23. De schakeling werkt als oscillator.

Stelling 1: De kring is afgestemd op de tweede harmonische van het kristal

Stelling 2: Het kristal werkt praktisch in parallel-resonantie

Wat is juist?

—

—IlF
3

/ﬂ

oo

alleen stelling 1
geen van beide stellingen
stellingen 1 en 2
alleen stelling 2

24. Ditis het blokschema van een ontvanger.

Wat is de frequentie van de 2° mf-versterker?

5

144-146 MHz
a. 500 kHz
b. 1 MHz
C. 2 MHz
d. 15 MHz

1e mf

2e mt

Mixer

>

Mixer

Det/LF

=

0sC,

-

130 MHz

osc.

1315 MH

25. In een zenderstuurtrap wordt het signaal van een kristaloscillator gemengd met dat
van een variabele oscillator.

Voor het zendbereik tussen 3,5 - 3,8 MHz komt de volgende combinatie in

aanmerking:

a. kristaloscillator 3,5 MHz; variabele oscillator 200 - 500 kHz

b. kristaloscillator 2,6 MHz; variabele oscillator 1,2 - 1,5 MHz

C. kristaloscillator 9,3 MHz; variabele oscillator 5,5 - 5,8 MHz

d kristaloscillator 4,0 MHz; variabele oscillator 400 - 700 kHz
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26. De eindtrap van een transistorzender neemt van de voeding, bij een spanning van
20 volt, 1,5 ampére op.
Het uitgangsvermogen van deze zender is 20 watt.

Het rendement van de eindtrap is:

a. 75%
b. 66,6%
c. 50%
d 33.3%

27. De frequentiezwaai van een FM-gemoduleerde draaggolf wordt groter als de:

amplitude van het hoogfrequentsignaal toeneemt
amplitude van het modulerende signaal toeneemt
frequentie van het modulerende signaal afneemt
amplitude van het modulerende signaal afneemt

aoow

28, Sleutelkiikken kunnen worden verminderd door tussen de seinsleutel en de zender
op te nemen:

seinslevis! I zender | SﬁinS?éuie!ﬂ zender
i : -
- i i
Qi ; P SR
schakeling 1 : schakeling 2
................. s S
i
o0 0«»«3*«%——«0
seinsieutsl zender l: seginsieuts] gll zender
i T
schakeling 3 ! schakeling 4
a. schakeling 4
b. schakeling 1
C. schakeling 2
d schakeling 3
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29. De karakteristieke impedantie van een stuk voedingslijn van 20 meter lang is 52

ohm.

Wanneer er 10 meter wordt afgeknipt, is de karakteristieke impedantie:

a.

b.
c.
d

130
52 Q2
26 Q)
104 QQ

30. Een dipool antenne wordt met een 50 () kabel via sen antenne aanpassingseenheid
(ATU) en gen staandegolfmeter (SWR) met de zender verbonden.
Door afregeling van de ATU gaat de aanwijzing van de SWR-meter van 2 naar 1.

Dit komt omdat:

antenne Wy

| ZENDER wm  SWR
| -

aoow

b

P kabel 50 ¢
— ATU abel 500
[ N

de kabelverliezen naar de antenne verminderd zijn

het stralingsdiagram van de antenne veranderd is

de kabel met de antenne aangepast is op de impedantie van de SWR-meter
de SWR in de antennekabel veranderd is
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31. De juiste manier om een coaxiale kabel met een karakteristieke impedantie van 75
€J met een halvegolf dipool te verbinden is:

{

golflengte

Figuwr 1 naar ¢ figutir 2 naar
radicapparatuur i radicapparatuur

o o S o

|

; kwart
igoliiengte

¥ v
figuur 3 _naar k figuur 4 _ hasr
radicapparatuur i radioapparatuur

a. figuur 4
b. figuur 3
C. figuur 2
d. figuur 1

32. Verbindingen in de 14 MHz band over grote afstand worden gemaakt via:

de grondgolf

de ionosfeerlagen
de troposfeer
Aurora-reflectie

oo oo

33. Radiofrequenties hoger dan de kritische frequentie worden bij verticale opstraling
door de ionosfeerlagen:

a. teruggebogen

b. geabsorbeerd

C. gereflecteerd

d. doorgelaten
F-examen
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34. De mogelijkheden voor het maken van radioverbindingen via de ionosfeer zijn mede
afhankelijk van het aantal zonneviekken.
Deze afhankelijkheid is het sterkst voor de:
a. 80-meter band
b. 10-meter band
c. 40-meter band
d 20-meter band
35. Bij verdubbeling van de antennehoogte zal in het vrije veld de VHF-radiohorizon:
a meer dan een faktor 10 verder komen te liggen
b. geen verandering ondergaan
c ongeveer een fakior 4 verder komen te liggen
d minder dan een faktor 2 verder komen te liggen
36. De waarde van Rx is:
De meter wijst aan:
instand 1: 10V
instand2: 5V
instand 3: 25V o0
@ o o2 I
05-)’—-} 60 kQ
e B
Rx
a. 20 kQ2
b 180 kD)
c. 80 kQ2
d 30k
F-examen
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37. De juiste impedantie-aanpassing van een antennesysteem wordt gecontroleerd met

een:
a. staandegolfmeter
b. ampéremeter

C. ohmmeter

d veldsterktemeter

38. Om de resonantiefrequentie van een kring te bepalen koppelt men een dipmeter:

capacitief met de condensator, met seriecapaciteit
capacitief met de condensator, met koppelsnoeren
inductief met de spoel, met zeer vaste koppeling
inductief met de spoel, met zeer losse koppeling

oo0ow

39. Wanneer alle TV-beelden van uw buurman met ruis ontvangen worden op het
moment dat u de zender inschakelt en uw buurman heeft zijn eigen TV-antenne, dan
hebben we te maken met:

a. een niet goed aangepaste antennekabel

b een niet goed aangepaste detectieschakeling in het TV-toestel
C. blokkering van de ingangsversterker van het TV-toestel

d een overbelaste voedingsstabilisatieschakeling in het TV-toestel

40. De modulatievorm welke de minste storing door laagfrequentdetectie veroorzaakt

is:
a. amplitudemodulatie

b. frequentiemodulatie

C. enkelzijbandmodulatie
d. morsetelegrafie

41. Als een radiozendamateur zijn yagi-antenne in een bepaalde richting zet en gaat
zenden, blijkt bij de buren de CD-speler gestoord te worden.
De CD-speler heeft een CE-keurmerk.

De storing is waarschijnlijk het gevolg van:

a. frequentie-instabiliteit van de zender
b. de hoge veldsterkte van het zendsignaal in de CD-speler
o} harmonischen van de zender
d. het gebruik van afgeschermde kabel
F-examen
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42. Een schakeling om mantelstromen tegen te gaan is:

i
|
; ]
i

schakeling 3 - schakeling 4
a. schakeling 2
b. schakeling 3
c. schakeling 1
d. schakeling 4

43. Welke van de schakelingen geeft de meest veilige aankoppeling van de antenne aan
de eindtrap van de zender:

F—an

Ant.

+

schakeling 4

schakeling 3

a. schakeling 4

b. schakeling 2

C. schakeling 3

d. schakeling 1
F-examen
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44. De radioamateur wordt in het Internationale Radioreglement gedefinieerd als:
Bewering 1. een persoon die radiotechniek toepast met geldelijk oogmerk en zonder
persoonlijk gewin.

Bewering 2: een bevoegd persoon die geinteresseerd is in radiotechniek, uitsluitend met
een persoonlijk cogmerk en zonder geldelijke interesse.

Wat is juist?

a. bewering 1 en bewering 2
b. geen van beide beweringen
c. alleen bewering 2

d alleen bewering 1

45. Bewering 1:
Een dubbelzijpand AM-zender zendt een muzieksignaal uit. De klasse van uitzending is
A3C.
Bewering 2:
Via een FM-zender worden met de hand geseinde morsesignalen verzonden. De klasse
van uftzending is F1E.

Wat is juist?

a. alleen bewering 2

b. geen van beide beweringen
c. alleen bewering 1

d bewering 1 en bewering 2

46. In de algemene bepalingen van de Telecommunicatiewet komt de volgende definitie
voor:
" (- X - ) apparaten die naar hun aard bestemd zijn voor het zenden of het zenden en
ontvangen van radiccommunicatiesignalen.”

In plaats van ( - X - ) staat:

a radioversierkerapparaten
b. radio-ontvangapparaten
c meetapparaten

d radiozendapparaten
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47. Bij onderzoek naar aanleiding van een klacht blijkt dat uw amateurzender storing
veroorzaakt in een mobilofoonkanaal van de politie.

De Minister van Economische Zaken is in dit geval bevoegd:
1. het amateurapparaat in beslag te nemen en op uw kosten te vernietigen.
2. een geheel of gedeeltelijk zendverbod op te leggen.

Juist is?

a. alleen 2

b. geen van beide
C. zowel 1 als 2

d alleen 1

48. Een geregistreerde radiozendamateur koopt een tweedehands mobilofoon, werkend
in de band 146 - 174 MHz.
Hij wijzigt het frequentiebereik in 144 - 172 MHz.

Het gebruik van dit apparaat is:

a. alleen toegestaan als de eindtrap van de zender is verwijderd

b. toegestaan, mits het toegestane zendvermogen niet kan worden overschreden
C. niet toegestaan

d toegestaan, mits hij zich aan de gebruikersbepalingen houdt

49. Het woord "AXIOMA" wordt volgens het voorgeschreven spellingalfabet gespeld

als:

a. Alfa X-ray India Ontario Mike Alfa

b. Ajax X-ray India Oscar Mexico Ajax

C. Alfa X-ray India Oscar Mike Alfa

d. Ajax Xantippe India Oscar Mexico Ajax

50. De roepletters PATHDT/P worden volgens het voorgeschreven spellingalfabet
gespeld als:

a. Papa Alfa Een Hotel Dandy Tango breukstreep Papa
b. Papa Alfa Een Home Delta Tango breukstreep Post

C. Papa Alfa Een Hotel Dandy Telecom breukstreep Post
d Papa Alfa Een Hotel Delta Tango breukstreep Papa
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